

两男孩11日结伴外出至今未归

监控显示他们经过鄞州龙观往奉化溪口一带去了

如您有线索,请拨打本报新闻热线87777777

□记者 殷欣欣 通讯员 钱寅立 周鑫 包娇娇

8月11日下午,12岁的杨廷豪和16岁的王光录从鄞州洞桥结伴外出,至今未归。家长和警方四处寻找,通过监控视频发现,两个男孩经过龙观乡往奉化溪口一带去了。而最后一个监控画面是11日晚10点20分,一高一矮两个身影经过商量岗景区,家长推测可能是这两个孩子。



11日下午5点14分,杨廷豪和王光录出现在龙观李岙村监控画面中。龙观派出所供图

两家人找了一个通宵没有任何发现

杨廷豪今年12岁,身高1.5米左右;王光录今年16岁,身高1.55米左右。两个男孩来自贵州,父母都在宁波打工,目前都暂住在鄞州区洞桥镇树桥村。

8月11日下午6点左右,杨廷豪的父亲杨师傅下班回到家发现儿子不在,他以为儿子在附近玩耍,也就没太在意。可当妻子做好饭,儿子仍没回来。当找

遍附近,未见儿子踪影时,他们意识到问题的严重性,发动了村里人一起找。

夫妻俩打听到儿子是跟附近一个老乡王师傅的孩子王光录在一起的,而王光录也没回过家。两家人一起找孩子,可找了一个通宵,没有发现任何有关线索。

龙观乡路边监控视频中发现了孩子身影

12日一早,杨师傅和王师傅就到洞桥派出所报了警。两位家长反映,孩子离家之前都是好好的,并没有和家人发生争吵或挨打。随后,警方搜遍了当地的网吧、河边等地方,没有任何发现。

杨师傅从一个老乡金女士那里打听到,她11日下午在龙观乡见过两个孩子。金女士说,她在龙观见到孩子时还有些吃惊,就随口问了一句:“你们怎么到这里来啦?”“来玩!”两男孩简洁地回答。

根据这一线索,当日上午9点两家人来到龙观乡,在龙观派出所值班民警瞿警官的协助下找了一整天,终于在路边监控视频中发现了两个孩子的身影。

在龙观,拍下孩子身影的监控探头共有四处。第一处在龙观乡比较热闹的龙兴路,新江夏超市附近,此处监控画面显示时间是11日下午3点39分,杨廷豪

和王光录沿着大路边并排走。13分钟后,他们出现在附近一主干道龙溪路上的一处监控画面中。沿着龙溪路的监控录像一路找下去,发现两个男孩沿着龙溪路走了很长一段路,在当天下午4点23分,他们西拐到了山下村。之后,他们沿着小路一直往西南方向走,在下午5点14分到了李岙村。李岙村村头的监控拍到他们进村的画面,却没有拍到他们出村的画面。

李岙村地处鄞州和奉化交界处,从李岙村出发,翻过几座小山包,走上五六公里路,是奉化的里村。附近村民反映并没有看到这两个孩子,但大家在村子附近的一处寺庙里发现了一些糖果纸和一些脚印,木板墙壁上还有乱写乱画的痕迹。

根据商量岗景区监控,推测当晚孩子到过这里

里村再往里就是奉化溪口,那一带群山连绵,山路崎岖。昨日,大家从里村继续往山里走,当他们到达商量岗风景区时,在景区外面的监控视频中发现,11日晚上10点20分,一高一矮两个身影匆匆走过。因为夜间光线暗,再加上当晚下雨,监控画面很模糊,根本看不清视频中人的面目和穿着。但杨师傅和妻子从身高和走路姿势上推测,那两个人影就是他们在找的孩子。

“儿子怕黑,却偏偏往黑漆漆的山上走,说不通啊。”杨师傅的妻子说,儿子脑袋瓜挺灵的,也很开

朗,如果迷路了应该会向周围人求助,而且他也知道父母的手机号。“可如今一点消息也没有,会不会被坏人控制了。”

昨晚7点多,杨师傅和妻子在蜜岩一带寻找,他们说,有人反映在附近一带见到过身高和长相与失踪孩子相似的两个人。不过在寻找中并没有发现任何线索,此处距离商量岗有二三十公里,如果两个孩子步行到此,真是不可思议了。

孩子至今未归,两家人心急如焚。如您有这两个孩子的线索,请拨打87777777与本报联系。



恒大海上半岛
EVERGRANDE SEA PENINSULA

恒大地产 | 售楼处电话: 4008-188-888

中国·象山 国际滨海温泉养生湾

滨海销售中心全城启幕

当日来访超1500组, 参观人数逾5000人!

40-150平精装海景豪宅 交3000 抵30000 电商钜惠火热进行中

国际五星酒店希尔顿

一方千古水疗温泉养生馆(规划中)

国际海洋商场

威陵皇家园林

舌尖上的博士厨房

马尔代夫白金皇家沙滩

八月踏浪度假之旅
全城免费预约中

现场实景

现场实景

现场实景



恒大地产集团
4008-188-888

项目地址: 象山游仙路(希尔顿酒店旁) | 开发商: 恒大地产集团
外展中心: 宁波市彩虹南路116号 | 象山丹南路580号(大润发超市旁)



扫一扫 惊喜不停